                                                                                         Вниманию СМИ!
Уважаемые господа!
      Представляем Вам легенду джазовой гитары, Народного артиста России Алексея Кузнецова и его очередной юбилейный гала-концерт «Алексей Кузнецов: полвека в джазе! - продолжение». В рамках вечера состоится презентация долгожданной второй части DVD-сборника легендарных записей артиста. Данные материалы являются собранием редчайших концертных выступлений Алексея Кузнецова за последние десятилетия.
      Второй юбилейный концерт состоится по традиции, 6 сентября 2009 года в Московском Международном Доме Музыки, в день рождения маэстро. В юбилейном концерте примут участие выдающиеся джазмены – коллеги музыканта (текст афиши прилагается),  а также знаменитые артисты театра и кино. Сам юбиляр выступит в различных составах. На торжественном вечере ожидается присутствие представителей федеральных и городских властей, бизнес-сообщества, известных деятелей культуры и искусства России. Мероприятие будет предварено пресс-конференцией и глобально освещается в различных СМИ. Во время концерта будет производится телевизионная съёмка.  
   Более подробную информацию о мероприятии, а также по возможному информационному партнёрству можно получить на официальном сайте Алексея Кузнецова: http://www.alekseykuznetsov.ru/, и по телефону: (495)978-01-73.  Менеджмент А.Кузнецова E-mail:  jazzkuznetsov@mail.ru 
Приложение 1. Текст афиши ММДМ на 6 сентября 2009 года.
Московский Международный Дом Музыки. 6 сентября.
Юбилейный гала-концерт и презентация DVD 

АЛЕКСЕЙ КУЗНЕЦОВ:  ПОЛВЕКА В ДЖАЗЕ! –продолжение…
День рождения в компании друзей, сохраняя традиции!

В концерте участвуют:

Георгий Гаранян
Алексей Козлов

Игорь Бриль
Анатолий Кролл

Игорь Бутман
Владимир Данилин 
Давид Голощекин

Борис Фрумкин

Даниил Крамер
Герман Лукьянов

Сергей Сперанский
Александр Ростоцкий
Сергей Манукян

Иван Фармаковский

Лев Кушнир

Анна Бутурлина

Игорь Бойко 

Олег Анофриев

Валентина Толкунова
Александр Панкратов-Чёрный

Дмитрий Харатьян

Александр Гореткин
Алексей Исплатовский

Виктор Епанешников

Сергей Чернышов
Игорь Кантюков

Евгений Рябой

Виктор Подкорытов

Николай Садиков
Ансамбль *Джаз-Аккорд-Гитара Бэнд*
Ансамбль *Седой джаз*
Ансамбль *Blues Party Orchestra*
При поддержке:

ИТАР-ТАСС, Региональной общественной организации «Центр музыкально-просветительской деятельности и пропаганды музыкальных инструментов «Аккорд», Интернет портала и журнала *Джаз.Ру*, телеканала *Культура*, радио *Русская Служба Новостей*, радио *Эхо Москвы*,  радио *Говорит Москва*, *Радио России*, радио *Культура*,  журнала MusicBox, журнала Rockcor, журнала Classic Rock, журнала *Люди и песни*,  журнала *Фанограф*, журнала Филармоник, интернет-портала Musicforums.ru, интернет-портала Moscow-live, интернет-портала Blues.ru, продюсерского центра SIRecords и др.     
