Алексей Алексеевич Кузнецов – 
легенда Российского джаза и мастер свинга.
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Алексей Кузнецов – выдающийся всемирно известный джазовый гитарист, композитор, аранжировщик и педагог, Народный артист России. 
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Более 45 лет выступает на международной джазовой сцене, на его счету огромное количество совместных выступлений с великими Российскими и зарубежными музыкантами, среди которых: Игорь Бриль, Георгий Гаранян, Сергей Гурбелошвили, Николай Громин, Владимир Данилин, Александр Ростоцкий, Даниил Крамер, Давид Голощекин, Вагиф Садыхов, Леонид Чижик, Игорь Кантюков, Александр Гореткин, Анатолий Соболев, Лев Кушнир, Олег Киреев, Игорь Бутман,  со многими из них Алексей Кузнецов продолжает сотрудничество до сих пор. 
Алексей Кузнецов также работал в эстрадно-симфоническом оркестре Гостелерадио СССР п/у Юрия Силантьева, и в Государственном симфоническом оркестре кинематографии. (принимал участие, исполняя гитарные партии, в записи музыки к кинофильмам *17 мгновений весны*, *Мимино*, *Жестокий романс*, *Гардемарины вперед!* и многих других). Алексей Кузнецов работал также с Клавдией Шульженко, Муслимом Магомаевым, Иосифом Кобзоном, Поладом Биль Бюль Оглы, Леонидом Серебрянниковым и со многими другими знаменитыми артистами. Среди иностранных музыкантов, с которыми у Алексея Кузнецова в жизни были встречи, сотрудничество и совместные джемы, также немало известных, даже культовых имён: Дюк Эллингтон, Дейв Брубек, Тедди Джонс, Боб Джеймс, Арт Раерсон, Гэрри Бёртон, Стив Своллоу, Тото Бланке, Тиит Паулус, и знаменитые коллеги-гитаристы - Пэт Меттини, Херб Эллис, Туттс Тиелеманс, Рудольф Дашек, Рассел Мелоун, Петер Лич, Оливер Геннон и другие. 
В 70-е годы в результате сотрудничества с пианистом Леонидом Чижиком родилась пластинка "Мелодии Джорджа Гершвина". В 1975 г. Кузнецов в рамках Оркестра кинематографии создал свой джазовый квартет, который выпустил на "Мелодии" пластинку "Утверждение", выступал на "Джаз-Джембори-79" в Варшаве. В начале 80-х Алексей Кузнецов выпускает первую сольную пластинку - "Голубой коралл", регулярно выступает в разных составах на международных фестивалях в Европе, США (с ансамблем Игоря Бриля). В апреле 1988 со своим тогдашним трио (трубач Александр Фишер и контрабасист Анатолий Соболев) впервые в истории играл в прямом эфире для космического экипажа - Владимира Титова и Мусы Манарова. 

В середине 80-х выходит еще один альбом - "Концерт в Олимпийской деревне". В 1996 г. Алексеем Алексеевичем записаны учебные видеопрограммы ("Гитара в джазе"), издан учебник "Из практики джазового гитариста". Наиболее заметные проекты последних лет - первое "Супертрио" (с пианистом Даниилом Крамером и альт-саксофонистом Георгием Гараняном,  второе "Супертрио" (с аккордеонистом Владимиром Данилиным и бас-гитаристом Александром Ростоцким). 
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А.Кузнецов, В.Данилин, А.Ростоцкий

В 2005-2006 году вышли переиздания легендарных 
концертов в Олимпийской деревне 1984 и 1987 годов
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В 2006 году вышел альбом Алексея Кузнецова 

*Come Rain or Come Shine* 
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В 2007 году вышла пластинка Алексея Кузнецова
*45 лет в джазе*
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В 2008 году вышла пластинка *Alone Together*. Совместная работа Алексея Кузнецова и Ильдара Казаханова.
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Сейчас готовятся к выпуску новые юбилейные DVD и CD - 

*Алексей Кузнецов – Live редкие вещи*, включающие в себя редчайшие записи концертных выступлений в период с 70-х по 2008 г., причём в различных составах, с участием И.Бриля, Г.Гараняна, И.Бутмана, С.Манукяна, Д.Крамера, В.Данилина, А.Ростоцкого, Н.Громина, и многих других легендарных музыкантов, а также выступления Алексея Кузнецова с биг-бэндами и с оркестрами.
В самое ближайшее время планируется выпуск нового студийного альбома Алексея Кузнецова *Мастер свинга* и нескольких концертных DVD. Также, планируются также совместные записи с Николаем Громиным
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 Н.Громин и А.Кузнецов 1978г.
Помимо многочисленных концертов и гастролей Алексей Кузнецов активно занимается просветительской и преподавательской деятельностью, регулярно выступает на телевидении и на радио, представляет мастер-классы в Москве и за рубежом.  
Выступления Алексея Кузнецова возможны в различных составах: в трио, в квартете, в дуэте, сольно. Также возможно приобщение в состав исполнителей на различных музыкальных инструментах.(гитара, фортепиано, контрабас, ударные, саксофон, аккордеон, кларнет, труба, скрипка, виброфон, флейта, арфа и т.д.) 
Примеры: 
В трио - (гитара, контрабас, ударные); (гитара, контрабас, фортепиано); (гитара, фортепиано, ударные); (гитара, аккордеон, контрабас); (гитара, гитара, контрабас) и др.

В квартете – (гитара, контрабас, ударные, фортепиано); (гитара, гитара, контрабас, ударные); (гитара, контрабас, ударные, аккордеон); (гитара, контрабас, фортепиано, вокал); (гитара, контрабас, ударные, саксофон) и т.д.
Составы могут видоизменяться в зависимости от пожеланий и возможностей заказчиков. Среди наиболее часто выступающих вместе с Алексеем Кузнецовым артистов, могут фигурировать Владимир Данилин(аккордеон), Игорь Бриль(фортепиано) и многие другие.  Также возможны выступления и тематические вечера в виде мастер-классов.

По вопросам организации концертов, гастролей, мастер-классов, творческих вечеров, интервью для прессы, участия в съёмках на ТВ, участия в радио передачах, фестивалях и т.д., просьба обращаться к менеджменту Народного артиста России Алексея Кузнецова по электронным адресам: JazzKuznetsov@mail.ru, TmPK@bk.ru, InfoKuznetsov@mail.ru 
либо по телефону (495) 978 0173. 
Официальный сайт Алексея Кузнецова http://www.alekseykuznetsov.ru
